
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa e, 
como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Ofício nº 001/2021 do Vereador Edivaldo Ramos, requereu a Tribuna Livre desta casa de Leis 
para a Sra. Kátia Borges, oficiala do único oficio de Baião, para tratar sobre a questão de 
regularização fundiária no município de Baião.
Ofício nº 051/2021 do Cartório Único, informando a esta Casa de Leis que até apresente data 
não houve instalação do núcleo municipal de regularização fundiária do município de Baião, 
conforme acordo de cooperação firmado com o Instituto Nacional de Colonização e Reforma 
Agrária – INCRA em 07 de maio do corrente ano.
Ofício Convite, da Secretaria Municipal de Assistência Social através deste convidou a 
Câmara Municipal para participar da X Conferência Municipal da Assistência Social, sendo 
um momento democrático voltado para discussão das nossas políticas sociais.
Ofício nº 231/2021 do Prefeito Municipal, em atenção ao ofício nº 248/2021 de 30/06/2021, 
informando que as Emendas Modificativas de nº 01 e 03 serão sancionadas pelo Prefeito 
Municipal, e ocorrendo o Veto na Emenda Modificativa de nº 02 do Projeto de Lei nº 
002/2021.
Ofício nº 232/2021 do Prefeito Municipal, informando o Veto do Projeto de Lei nº 
003/L/2021.
Requerimento nº 005/2021 da Vereadora Kelly Barbosa, solicitando à Secretaria Municipal de 
Educação, que faça uma avaliação no prédio que funciona a Escola Municipal de Ensino 
Fundamental ‘CORRÊA’, localizada na Vila de Açaizal Ilha, e mediante isto que se faça uma 
possível reforma da mesma.
Requerimento verbal do Vereador Edivaldo Ramos, solicitando ao Prefeito Municipal, que 
seja distribuída a merenda escolar para os alunos das localidades do município de Baião.
Requerimento verbal do Vereador Fernando Fernandes, solicitando ao Prefeito Municipal, que 
seja feita a reforma da segunda ponte do Engenho que dá acesso ao Marariá.
Requerimento Verbal do Vereador Fernando Fernandes, solicitando a Secretaria de Saúde 
Municipal, que disponibilize 1 (um) Agente Comunitário de Saúde – ACS para atuar no 
Bairro de Jerusalém 1 e 2.
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GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 06 de agosto de 2021.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE
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